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Solution du Rattrapage, le 7 Juin 2018.
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LSpoints | 1+ T=2J02+2M(20) avecfo="2 et U =2k
_ 1(5m? — 1(al?\ 452 ,‘o
L_z( ) ( ) etDa—2(4)9.
1.5 points 2- 6+280+wi0=0 “© avec w2 =2K of 25 =32,
2m 10m
3- 0(t) = Bge % cos(wyt + @) avec wy =+ w2 — 62 ‘@

2 points ANO(t) = 0.632 e=0012t co5(15.8t — 1/2) {D

o
1.5 points DL = —Tnx - —k(x - 5)?, D=
1.5 points 2) % + wo?x + 26% = wisgcos(wt) @ avec 6= % et wy = \/g

2
2 points 3) x(t) = Xcos (wt +®) avec X = S0 et &= — arctan( i‘_s_w 2)
J(wg—w2)2+4(8w)2 “o
Pour w = wy onaura X(wg) = Ef(‘;—:% = 5,Q.
Exo3: ’
; 1(3m\ . 2
1.5 points 1) T=-2-(—2-—) (x2+x2), U ——-k(xl +x2) +- ko(xz — X1)%.
L= 3—:"— [%2 + 2% — 0% (x? + x2 — 2Kx;x,)]
2 _ 2(k+akg) o ks
Avec " = W k= k+4kq
1 point 2) Les équations du mouvement :
{5&1 + 0%x, — 02Kx, = 0 <05
%y + 0%x, — 02Kx, =0 <o05)

2.5 points

3) Les pulsations propres ;) » Q
2(k+8ko)

2k
w%=.(22(1—K)=% et w§=.(22(1+1{)=———-3—;1———,

Les rapports des amplitudes r = +1, nr, =-—1.
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1.5 points 1) L= ‘;11‘ [x12 =t x% - -Qz(x12 4 x22 — 2Kx1x;)] et Dy = 2“(x12 o2 x%)
Les équations du mouvement
iy + 268 + 0%, — 02Kx, = 20 avec 5o iz
Ky + 283, + 0%x, — 02Kx, = 0 om
SRy + dady + (k + 4ho)xy — Akoxy = F(t)
Ou bien sous la forme T : :
TXZ -+ 4-ax2 -+ (k + 4k0)x2 = 4‘k0x1 =0
2.5 points 2) Les équations intégro-différentielles
d"1+nzfx1dt—!221{fx2dt+26 oy _-2-35@
d"2+92fx dt — 02K [ #pdt + 28%, = 0
3:1 d(;ctl +k f xldt + 4'k0 f(x1 =7 xz)dt + 4ax1 ZF(t)
Ou bien
IR 4 ke [ %yt + Ak [ (2 — Ey)dt + dak, = 0
: 2 (jw-Ln2+26) A3 jwraa—L (eraky)) .@
fl — 3771. w
[(iw—%ﬂz+26)z+(%ii() ] [(——Jw+4a——(k+4ko)) +(i’%)2]
) ~2F 2k ~LakoF
et 5(,:2 = me =
[(jw___(22+25) (Qw_ﬁ) ] [(—]w+4a———(k+4ko)) +(2ko) ]
1 point 3) L’impédance mécanique d’entrée
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2(jo-Loz+25) (Ljw+aa—Lirary))
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